

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 2/2007 de 2 de Janeiro de 2007

É rectificado, o extracto de despacho publicado com o n.º 1613/2006, no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 43, de 24 de Outubro de 2006, p. 4671, onde se lê:

“Por despacho de 25 de Setembro de 2006, do Director da Escola Profissional de Capelas, foi designada encarregada de pessoal apoio educativo nos termos do artigo 31.º do Decreto legislativo Regional n.º 11/2006/A, de 21 de Março, a assistente de acção educativa, Rita de Jesus do Carmo Chaves, com efeitos àquela data.”deverá ler-se:

“Por despacho de 25 de Setembro de 2006, do Director da Escola Profissional de Capelas, foi designada encarregada de pessoal apoio educativo nos termos do artigo 31.º do Decreto legislativo Regional n.º 11/2006/A, de 21 de Março, a auxiliar de acção educativa, Rita de Jesus do Carmo Chaves, com efeitos àquela data.”.

18 de Dezembro de 2006. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.